Géométrie : Le cercle 
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B Dans ce cercle de centre O,
0A, OB et OC sont des rayons ;
BC est le diamétre.

H La longueur du diamétre est égale a 2 fois
la longueur du rayon.

@ A. Place sur 0x, Oy, Oz les points A, B, C tels que : OA=0B =0C = 3 cm.
B. Trace avec ton compas la ligne fermée qui passe par ces trois points.

@ Reproduis la figure sur le quadrillage.
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race un cercle de centre B de méme rayon que le

cercle de centre A. Appelle C et D les points

d'intersection avec le cercle déja tracé. B
Colorie, en rouge, la partie du cercle qui X
appartient au cercle de centre A et au cercle de

centre B.



Voici un cercle de centre O.
Tous les points qui sont sur le cercle sont à la même distance du centre.

Le rayon relie le centre à un point du cercle.

[OA], [OB], [OC] sont des rayons.
OA = OB = OC 

Le diamètre passe par le centre et relie les points du cercle.

[BC] est un diamètre du cercle de centre O.

La longueur du diamètre est égale à deux fois la longueur du rayon.

OC + OB = BC
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